COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE PUBLICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2019 - FMAS

A Comissão de Licitação do Fundo Municipal de Assistência Social de Tobias Barreto, torna público, para conhecimento de todos, a realização de licitação, na modalidade acima especificada, e mediante informações a seguir: OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual Contratação de pessoa jurídica especializada na execução das atividades lúdicas, artísticas e físicas, por excepcional interesse público para atender às atividades demandadas do CRAS e Serviço de convivência e Fortalecimento de Vínculos - SCFV da Secretaria de Ação Social do Município de Tobias Barreto/SE. DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 26/04/2019 (vinte e seis de abril de dois mil e dezenove), às 09hs00min (nove horas). TIPO: Menor Preço Global. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. BASE LEGAL: Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993, atualizada e consolidada pela Lei nº 9.648, de 27 de maio de 1998, pela Lei $n^{\rm o}$ 9.854, de 27 de outubro de 1999, pela Lei $n^{\rm o}$ 11.079, de 30 de dezembro de 2004, pela Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e demais legislações pertinentes em vigor, além das disposições constantes da Lei 10.520 de 17 de julho de 2002, Decreto Federal 7.892 de 23 de janeiro de 2013, Decreto Municipal 544 de 27 de abril de 2009, Decreto Municipal 1035 de 31 de março de 2015, bem como do Edital, de suas especificações e respectivos anexos. PARECER JURÍDICO: NºPPFMAS001/2019 O Edital e informações complementares encontra-se à disposição dos interessados na sala da Comissão de Licitação, situada à Praça Dom José Thomaz, SN, Tobias Barreto, Estado de Sergipe. – Telefone/Fax: (0.XX.79) 3541-5341, Ou pelo e-mail: licitacao@tobiasbarreto.se.gov.br, no horário das 08:00 às 12:00 h de segunda a sexta-feira nos dias de expediente da Prefeitura Municipal de Tobias Barreto, ou pelo endereço eletrônico: http://www.tobiasbarreto.se.gov.br/acessoainformação.

Tobias Barreto (SE), 09 de abril de 2019.

José Douglas Alves Andrade Pregoeiro Oficial